



## LÄÄNE-VIRU OMAVALITSUSTE LIIDU

### JUHATUS

#### KOOSOLEKU PROTOKOLL

Rakvere

19. detsember 2022 nr 18

Algus kell 9:00

Lõpp kell 11:05

Osalesid juhatuse liikmed (lisatud registreerimisleht)

Kutsutud: Anu Oja, VIROL arendus- ja väliskoostööspetsialist

Sirli Kapper, VIROL turvalisuse ja rahvatervisespetsialist

Juhatas Maido Nõlvak

Protokollis Sven Hõbemägi

#### Päevakord:

1. Lääne-Virumaa tervise ja heaolu strateegia arengukava 2023-2035 tutvustus
2. Ülevaade 2022. aastal VIROLi korraldatud ja VIROLi osalemisel toimunud maakondlikest tänuüritustest ning 2023. a kavandatud sündmustest
3. Volituse andmine tegevjuhile läbirääkimiste pidamiseks
4. Agderi kunstistipendium väljaandmine
5. MTÜ Rakvere Galerii taotlus
6. Maakondade arengustrateegiate elluviimise toetusmeetme 2023. a taotlusvoorst
7. VIROL esindaja programmis "IVLP On-Demand Program on Climate Change and Energy"
8. Kandidaadi esitamine Eesti aasta sotsiaalvaldkonna parimate tunnustamise konkursile
9. VIROL 2022.a II lisaeelarve eelnõu
10. VIROL 2023. a eelarve eelnõu
11. VIROL üldkoosoleku päevakorra kinnitamine
12. Informatsioon, kohapeal algatatud küsimused

*1. Lääne-Virumaa tervise ja heaolu strateegia arengukava 2023-2035 tutvustus*

Sirli Kapper tutvustas arengukava eelnõu.

Toimus arutelu, mille käigus tehti eelnõusse täiendus- ja parandusettepanekuid.

*Otsustati:* esitada tervise ja heaolu arengukava VIROLI üldkoosolekule 1. lugemiseks.

*2. Ülevaade 2022. aastal VIROLi korraldatud ja VIROLi osalemisel toimunud maakondlikest tänuüritustest ning 2023. a kavandatud sündmustest*

Sven Hõbemägi andis ülevaate 2022. aastal VIROLi korraldatud ja VIROLi osalusel toimunud maakondlikest tänusündmustest ning 2023. a kavandatud tänusündmustest.

*Otsustati:* võtta informatsioon teadmiseks.

### *3. Volituste andmine tegevjuhile läbirääkimiste pidamiseks*

Sven Hõbemägi tutvustas otsuse eelnõu ja põhjendas selle vastuvõtmise vajalikkust.

*Otsustati:* võtta vastu otsus nr 143 „Volituse andmine tegevdirektorile“.

### *4. Agderi kunstistipendiumi väljaandmine*

Juhatuse liikmed tutvusid kandidaatide avaldustega.

Toimus arutelu.

*Otsustati:* võtta vastu otsus nr 144 „Agderi kunstistipendiumi väljaandmine“.

### *5. MTÜ Rakvere Galerii taotlus*

Juhatuse liikmed tutvusid taotlusega. Toimus arutelu.

*Otsustati:* eraldada maakonna ühisürituste ja koostöökulude fondist 2500 eurot Rakvere Galeriile juubelipreemiaks.

Poolt 6, vastu 1.

### *6. Maakondade arengustrateegiate elluviimise toetusmeetme 2023. aasta taotlusvoorust*

Sven Hõbemägi informeeris, et maakondade arengustrateegiate elluviimise toetusmeetmesse on võimalik esitada ettepanekuid taotlemisõigusega projektide nimekirja koostamiseks alates 15. detsembrist. Kuna taotluste esitamise lõpptähtaeg on 15. veebruar 2023, siis otsus projekti(de) esitamise kohta tuleb vastu võtta VIROLi jaanuarikuu üldkoosolekul. Lääne-Viru maakonna taotlusvooru eelarve on 427 613 eurot.

Anu Oja tutvustas indikaatorite määramise metoodikat

Toimus arutelu.

*Otsustati:* võtta esitatud informatsioon teadmiseks.

### *7. VIROL esindaja programmis „IVLP On-Demand Program on Climate Change and Energy“*

Sven Hõbemägi informeeris, et Ameerika Ühendriikide saadkond tegi VIROL-ile ettepaneku nimetada esindaja programmi „International Visitor’s Leadership Program (IVLP) On-Demand for Local Government Representatives on Climate Change and Energy“.

Sven Hõbemägi tutvustas koolitusprogrammi raames tutvustavaid teemasid.

Toimus arutelu.

*Otsustati:* nimetada Anu Oja Lääne-Viru Omavalitsuste Liidu esindajana programmi „International Visitor’s Leadership Program (IVLP) On-Demand for Local Government Representatives on Climate Change and Energy“.

### *8. Kandidaadi esitamine Eesti aasta sotsiaalvaldkonna parimate tunnustamise konkursile*

Sven Hõbemägi informeeris, et alanud on sotsiaalvaldkonna parimate tunnustamise konkurs, kuhu saab kandidaate esitada 13 erinevas sotsiaalvaldkonna kategoorias.

Toimus arutelu.

*Otsustati:* esitada Kersti Suun Deket kandidaadiks kategoorias 2022 Aasta sotsiaaltöötaja.

### *9. VIROL 2022. a II lisaeelarve eelnõu*

Sven Hõbemägi tutvustas lisaeelarve eelnõu.

*Otsustati:* esitada lisaeelarve eelnõu VIROLi üldkoosolekule vastuvõtmiseks.

*10. VIROL 2023. a eelarve eelnõu*

Sven Hõbemägi tutvustas VIROLI 2023.a eelarve eelnõu.

*Otsustati:* esitada VIROLi 2023.a eelarve eelnõu VIROLi üldkoosolekule 1. lugemiseks.

*11. VIROL üldkoosoleku päevakorra kinnitamine*

Toimus üldkoosoleku päevakorra arutelu.

*Otsustati:* kinnitada 30.12.2022 toimuva üldkoosoleku päevakord.

*12. Informatsioon, kohapeal algatatud küsimused*

Sven Hõbemägi teavitas, et VIROL ei pea võtma laenu koduloomade varjupaiga ehituse rahastamiseks, kuna MATA rahastust on võimalik saada jooksvalt, so peale kulude tegemist ja esitatud kuludokumentide aktsepteerimist RTK poolt.

*Otsustati:* võtta informatsioon teadmiseks.

Maido Nõlvak  
Juhataja

Sven Hõbemägi  
Protokollija